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MPAKTUKA ANA NPAKTUKOB

YpoK maTteMaTUKHU Ha TeMY
«CKa304YHbIN 3aaYHUK»

Llenu ypoka: Hay4MTb NOCTPOEHMIO MOLENN TEKCTOBOM 3a4a4u B
O[HO AENCTBUE HE3AaBMCMMO OT HGOPMbI 3anNnCK YCII0BUS, 3aKpenuTb Nosy-
YeHHble paHee YMeHUs, He0OXOAMMbIE NS peLleHns 3a8au.

3apauu:

e Ha 9Tane akTyannsauum 3HaHUM — NOBTOPUTb BbIYUCIUTENbHbIE
HaBbIKW MYTEM NPUMEHEHUS Pa3/INYHbIX AENCTBUNA,

® MOArOTOBUTL AETEN K MapHOI 1 rpynnoBoi paboTe,

® MOBTOPWUTb YCBOEHHbLIE PAHEE HABbIKM peLleHns 3a4aq.

® Hay4yuUTb U3MEHSITb YCNOBUS 334241 TakumM 06pa3om, HToObI MOAENb
OoCTaBanach MPexHen.

MnaH ypoKa

Py4yeék

TpEm pagam npeanaraeTcs PEWNTb NPUMEPLI «Py4YENKOM», N0 0Ye-
penun, No NPUHLMNY «KTO BbICTPEE CnpaBUTCS».

LLindpoeka. PelléHHble NpuMepsbl ABYX PALAOB OTAAOTCA CUIIbHOMY
YHEHUKY KaXA0ro psaa, BCe OCTaslbHble BCTAIOT OKOJIO HEro 1 BCE BMECTE
pasragbiBaloT WMOPOBKY, NEPBLIV psa — O0AWH CTONOUK, BTOPOW pag —
BTOPOI cTONBUK, B MTOre nonyyatotcs cnosa CKA3OYHbLIN SAJAYHUK;
MOXHO XOPOM MX COOBLLNTL, 3TO N ECTb TEMA YPOKa.

MapannenbHO OOVIH PSA BbiKNaabiBAaET HA JOCKE 3a4ady (9N1EMEHTHI
rpynnoBom paboThl).
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VDOK MATEMATUKN HA TEMY «CKA30Y4YHbBIN SAAAHHI/IK»)

3apava i

Ha pocke 3anncaHa 3agava:

BOJILLEBEHA4A MAJTOYKA NCMNOJI-
HAET TOJ1bKO 10 XXENAHUN.

BOCEMb XEJIAHUA OHA YXE
NCNOJTHUNA.

CKOJ1bKO XXENAHUIMN OCTA/IOCb
NCNOJIHUTb BOJILLEBHOW MAOY-
KE?

BaxHo! BbinoxnTtbe 3agavy 4ETKO
no npeaioXeHuam, Apyr noa apyrom.

9T0 NnoHanobuTca B ganbHenwen
paboTe.

Pabota Hazg 3anadeii 1.

® MepBbIf PAS, YNTAET NEPBYIO
CTPOUKY;

e BTOPOW psif YMTaeT BTOPYIO
CTPOUKY;

® TPETUNM PSS YUTAET TPETLIO
CTPOUKY.

MoXHO 06CyanTb, NOYEMY 3TOT
TEKCT aABNseTCa 3ajayen (ycnoswue,
BOMPOC), TaKXXe MOXHO NMPOroBOpuUTb,
rnoyemy 3agadvyy MOXHO Ha3BaTb CKa304-
HOI (Cka304Hble NpeaMeTbl, Bonweb-
CTBO).

Mpn nomMoLm KOHCTPYKTOPA AETU
Bblk/1lagblBalOT Ha NapTax KpaTkoe
ycnoBue 3aja4yn, 3anmcbiBalOT Ymcna
Ha OTAENbHbIX IMCTOYKAX, HAMMEHOBA-
HUe:
NCMNOJIHAET (nnn BCEMO) — 10 XK.
NCNOJTHUNA — 8 X.

OCTAJIOCb — ?

[Janee Bkno4aeTcs UrpoBOM MO-
MEHT, AeTSIM MOXHO co0BLWnTb, 4TO Ba-
6a-9ra 3akongosana 3agavy, 3anpeTu-
na nybnukoBaTtb €€ B 3a4a4HuKe, noka
BOMPOC HaxoAuUTCH Ha nocnegHen
CTPOYKE.

lMepen oeTbMM BO3HUKAET 3ana-
ya — nNepecTpouTb 3agavy Tak, 4ToObl
BOMPOC 0Ka3asica Ha NepBOon CTPOYKE.

®

M.O. bapanoBa

3apava 2

OavH yvyeHuk paboTaeTt y O0CKM,
nepecTtaBnaeTt Bonpoc. lonyyaetcs
3apava:

CKOJIbKO XXEJIAHUA OCTA-
JIOCb UCMNOJIHUTb BOJILLEGHOW
NMAJTOYKE, ecnu BOJILLUEBHAYA
NANOYKA NCNOJNTHAET TOJIbKO 10
XENAHWIA, a BOCEMb XXEJTAHUM OHA
YXXE NCNOJHWUIA?

OpauH pebGEHOK C MecTa yutaeTt
MOJIyYeHHYIo 3a4a4y.

Janee peTtsMm npeanaraeTcs Bblj1o-
XUTb KpaTkoe yCnoBMe K JaHHOW 3aaa-
ye. 30ecb HE0OX0AUMO 3aMETUTb, YTO
OHO HEe U3MEHUNTCA, TaK KaK B KPaTKOM
yCnoBun BOMNPOC BCerga AoJiKeH CToATb
Ha nocnenHeM MecTe.

3apaya 3

MepecTpanBaeTcs 3agaqa AeTbMU
Tak, 4ToObl BOMPOC 0Ka3asics Ha BTOPOWA
CTPOUKE.

BOJILLEBHAA NAJIOYKA NCNOJI-
HAET TOJIbKO 10 XXEJTAHUA.

CKOJIbKO XEJIAHUN OCTA-
JIOCb UCMOJIHUTb BOJILLEEHOW
MANOYKE, ecnu BOCEMb XEJTAHUI
OHA YXXE NCNOJHNNA?

JeTtn unTaloT 3agady, BoiknagbiBa-
I0T KPaTKOE yCNOBME 1 HA J0CKe, U Ha
napTe. 3ameyaloT, 4TO U OHO He u3me-
HUTCS.

Janee MOXHO BbINOXUTb peLue-
HWe, a Ha JoCKe ero 3anucarhb.

10-8=2(x.)

BbISICHUTB, YTO peLLeHne NOAXOANT
KO BCEM TPEM 3agaqvam.

WTor no Tpém 3apgayam: Bce Tpu
3a4a4M YMTalTCA NO-PasHOMY, HO KpaT-
KOE€ YCNOBUE OHO U PELLEHNE OOHO.

Yto obLiero mexay 3agadamm?

Yem otnuyaiotca?
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NMPAKTUKA ANA NPAKTUKOB

Ceog 3apgavua

JeTam npennaraeTca no gaHHOMY
KpaTKOMY YCJIOBMIO COCTaBUTb CBOIO
CKa304HyI0 3a4a4y, 3anucarb, nonpo-
60oBaTb NEpPecTaBnTb BOMNPOC 3a4a4u 1
3anucarhb TO, Y4TO NMOMYYUTCH.

lMpunoxeHne «Pydeék»

OOwWwuii BbIBOA: rNaBHOE, rPamMoT-
HO BbICTPOUTb PaboTy Had COCTaBNEHN-
€M KpaTKOro yc/ioB/S 3a4a4u.

HeBaxHo, roe B 3agadye BCTpeya-
eTcs BOMpOC, B KPaTKOM YCNOBUWN OH
Bcerga A0J/XeH ObiTb Ha nocnegHem
MecTe.
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KapToukn KOHCTpyKTOpa 3aay:
BCEIo

MCMNONHUNA

OCTAJIOCb
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